

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 11.06.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004648040

Kanton: BL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Asgimmo GmbH, Allschwil

Asgimmo GmbH

Hegenheimermattweg 52

4123 Allschwil

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE492007236

Sitz: Allschwil

Zweck

Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Verwaltung und Bewirtschaftung von Liegenschaften und Grundstücken. Sie ist als Generalunternehmerin für Bauprojekte aller Art tätig. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen eröffnen, sich an Unternehmen ähnlicher Art im Inund Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erleichtern.

Revision:

Verzicht auf Revision

Asgimmo GmbH, in Allschwil, CHE-492.007.236, Hegenheimermattweg 52, 4123 Allschwil, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 23.05.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Verwaltung und Bewirtschaftung von Liegenschaften und Grundstücken. Sie ist als Generalunternehmerin für Bauprojekte aller Art tätig. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen eröffnen, sich an Unternehmen ähnlicher Art im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erleichtern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 23.05.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Borer, Didier, von Erschwil, in Büsserach, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Fuchs, Remo, von Schwarzenberg, in Allschwil, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister

aufgenommen und ist rechtsfähig. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2766 vom 05.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft